

喜事连连 捷报频传

全国应用型人才技能大赛斩获佳绩

12月22日,由教育部学校规划建设发展中心主办的2017年全国应用型人才技能大赛——“优优汇联杯”全国电子商务实战总决赛在福建省厦门市圆满落幕。榆林职院管理工程系电子商务专业代表队一路过关斩将,获得全国二等奖一项、三等奖一项,吴三斌老师荣获“优秀指导教师称号”。

此次全国电子商务实战技能大赛于今年9月拉开帷幕,由学院17级电子商务专业王少鹤、冯佳辉、冯佳琪、刘磊、陈美美组成的SKT-K1战队、张永星、李刚琛、朱珍珍、马彤、张慧芝组成的偶尔小澎湃战队历经三个多月的激烈角逐,在实战中不断超越全国各个院校参赛队伍,其中SKT-K1战队以全国(高职组)第十一名的初赛成绩进入总决赛,最终获得总决赛二等奖。

本次大赛秉承“以赛促学、以赛促创、以赛促教、以赛促业”的宗旨,为企业、高校和学生搭建展示、交

文/管理工程系

“新道杯”全国大学生会计信息化技能大赛荣获团体二等奖

近日,由工业和信息化部人才交流中心主办、新道科技股份有限公司承办的第十一届“新道杯”全国大学生会计信息化技能大赛全国总决赛(陕蒙分赛场)在陕西电子科技职业学院举办。本次大赛在29个赛区同时开赛。陕蒙赛区由来自陕西和内蒙古自治区的28所院校、49支参赛队伍,共计240余人参赛。经过紧张激烈的角逐,由榆林职院16级会计专业杨倩倩、苗海默、李凤娥、刘文娥组成的代表队荣获本次大赛团体二等奖,加静老师荣获优秀指导教师奖。

大赛使用用友新道财务综合实践信息化竞赛平台,采用单人多岗独立竞赛方式,涉及总账、报表、薪资、固定资产、应收、应付、采购、销售、库存、存货十

文/管理工程系

“畅享杯”全国财会技能大赛出纳赛项总决赛荣获团体二等奖

近日,2017年“畅享杯”全国财会技能大赛出纳赛项总决赛在成都隆重拉开帷幕,由榆林职院管理工程系教师吴丹指导的学生曹秉卷、王顺娟、张英萍在比赛中发挥出色。其中曹秉卷、王顺娟荣获个人一等奖,张英萍获三等奖,同时获得了团体二等奖。

本次比赛由全国总会计师协会主办、成都职业技术学院承办、中教畅享(北京)科技有限公司提供技术支持,来自全国24个省市的73所院校代表队,共219名参赛选手进行了激烈的角逐。竞赛以制造

文/管理工程系

全国税务技能大赛荣获三等奖

近日,由中国商业会计学会主办、中国高等教育学会高等财经教育分会指导的2017年“税友衡信杯”全国税务技能大赛(高职、本科)全国总决赛在杭州落幕。榆林职院三位选手赵思宇、杨嘉慧、徐肖同学

文/管理工程系

2017年度高等陕西教育教学改革研究项目获批立项两个

近日,省教育厅批准377个项目为2017年度陕西高等教育教学改革研究项目(陕教[2017]372号),研究周期为两年(2017—2019年)。榆林职院获批一个重点项目和一个一般项目。

重点项目为“基于多工序数控机床操作现代学徒制研究与实践(项目编号17GZ017)”,项目主持人郑东梅,项目参与者贺生明、王庆喜、高佳楠等。

一般项目为“高职院校翻转课堂教学效果研究与分析(项目编号17GY049)”,项目主持人杨浩,项目参与者付艳芳、杨慧娟、高浩等。

在接到《关于开展2017年度陕西高等教育教学改革研究项目开题工作的通知》后,教务处认真组织了本校项目的开题,并结合项目立项申请书,审核了《项目任务书》、《开题报告》。开题报告会由教务处处长杨小鹏主持,评审专家、项目主持人以及参加本次答辩的项目组成员、其他相关教师、教务处相关管理人员参加了会议。

文/教务处

专家组一致认为,两个项目研究思路清晰、研究

流、互动的平台,促进应用型人才培养教育教学改革,进一步提高学生技术技能和“双创”竞争力。竞赛项目包含:初赛(店铺装修、店铺推广、实战营销、文案策划总结)、决赛(电子商务实战运营简报分析、电子商务模拟运营考核、在线客服、微营销)。

据悉,此次大赛分本科组、高职组、中职组,共有来自27个赛区、792所院校的3132支优秀团队报名参赛,经层层筛选,共有47支队伍、230名参赛选手进入总决赛,其中高职组设一等奖5名、二等奖12名、三等奖15名。该赛事将真实的创业项目和实战教学软件(品录微店)相结合,让参赛选手的实战技能与电商理论实践的知识得到充分展示和提升,创新学校电子商务专业人才培养方式,为电商学子日后进入职场与社会接轨夯实基础。

个模块,涵盖从系统初始化到会计报表生成的全过程,并增加了管理会计内容,考核选手对财务业务一体化的综合应用能力和对企业实际业务流程的分析与信息处理能力。

据悉,“新道杯”全国大学生会计技能大赛自2007年以来已成功举办了十届,规模和影响力已居同类赛事之首,成为当代大学生一年一度的盛会。大赛以专业化的平台、多元化的测评,精准衡量每一位参赛选手在会计岗位的综合应用能力,旨在进一步推进高校财会专业实践教学改革,与院校携手共同促进在校大学生财会综合技能水平的提高,为国家创新创业发掘和培养更多优秀人才。

文/管理工程系

业企业为工作背景,通过“全国财会技能大赛平台”进行业务处理,采用软件模拟仿真空白记账表单及相关原始凭证,提供企业当月发生的经济业务资料,要求选手对当月经济业务进行模拟手工业务处理。竞赛将行业、企业及院校三方密切联系起来,旨在为企业事业单位培养具备职业操守、会计基础知识、一定政策水平、熟练业务技能、严谨工作作风的基础财会人员,提升我国的会计工作质量。

文/管理工程系

在段宏、高丹两位老师的指导下,经过紧张的角逐,获得高职组三等奖的好成绩。

文/管理工程系

贴春联

春联也叫门对、春贴、对联、对子、桃符等等,它以工整、对偶、简洁、精巧的文字描绘时代背景,抒发美好愿望,是我国特有的文学形式。每逢春节,无论城市还是农村,家家户户都要精选一副大红春联贴于门上,为节日增加喜庆气氛。这一习俗起于宋代,在明代开始盛行,到了清代,春联的思想性和艺术性都有了很大的提高,梁章钜编写的春联专著《楹联丛话》对楹联的起源及各类作品的特色都作了论述。

春联的种类比较多,依其使用场所,可分为门心、框对、横披、春条、斗方等。“门心”贴于门板上端中心部位;“框对”贴于左右两个门框上;“横披”贴于门楣的横木上;“春条”根据不同的内容,贴于相应的地方;“斗斤”也叫“门叶”,为正方形,多贴在家俱、影壁中。

贴窗花

在中国民间人们还喜欢在窗户上贴上各种剪纸——窗花。窗花不仅烘托了喜庆的节日气氛,也集装饰性、欣赏性和实用性于一体。剪纸在我国是一种很普及的民间艺术,千百年来深受人们的喜爱,因它大多是贴在窗户上的,所以也被称其为“窗花”。窗花以其特有的概括和夸张手法将吉事祥物、美好愿望表现得淋漓尽致,将节日装点得红火富丽。

贴福字

在贴春联的同时,一些人家要在屋门上、墙壁上、门楣上贴上大大小小的“福”字。春节贴“福”字,是我国民间由来已久的风俗。“福”字指福气、福运,寄托了人们对幸福生活的向往,对美好未来的祝愿。为了更充分地体现这种向往和祝愿,有的人干脆将“福”字倒过来贴,表示“幸福已到”“福气已到”。中国民间还有将“福”字精描细做成各种图案的,图案有寿星、寿桃、鲤鱼跳龙门、五谷丰登、龙凤呈祥等。

二是在2016年因编制问题未开展高校系列讲师职称评审的情况下,顺利启动了高校系列讲师职称评审工作,并于2017年12月28日—29日,顺利开展了榆林职业技术学院校本部和神木校区的讲师职称评审工作,并代评了陕西省广播电视大学榆林分校的讲师职称,为市高校系列讲师职称评审工作做出积极贡献。

文/人事处

歌舞载青春 梦想筑职院 榆林职院系部2018元旦晚会璀璨上演

2017年12月21日—27日,榆林职院系部2018元旦晚会在学院大学生活动中心璀璨上演,为已经过去的2017年的满载收获而欢庆,为已经到来的2018年的无限希望而憧憬。

管理工程系“唱响新时代,筑梦新征程”晚会以藏族舞蹈表演《洁白的哈达献给你》拉开序幕,藏族同学们将圣洁的哈达敬献给现场的老师们,以表达对他们辛勤劳动的感激之情。圣洁的哈达,化作神圣的祝福,蕴含着管理工程系在新的一年里,不忘初心、继续开来,迈向新征程。炫彩的灯光和动感的舞蹈营造出元旦节日欢快的气氛。歌曲《成都》、《刀山火海》、《我的心》、《后来》演绎了不同风格的流行歌曲,展现了管理工程系学子朝气蓬勃的精神面貌和才华横溢的艺术风采。小品《甄嬛后传》更是让人爆笑连连,那诙谐的语言和搞笑的动作无不感染着现场的观众,《欢聚一堂》、《街舞串烧》等火热的舞蹈引起了现场的阵阵欢呼。晚会在叶正奇老师带领的乐队表演《不再犹豫》的旋律中完美落幕。

师范系晚会“扬师范青春,畅中国梦”用开场舞《biangbiang面》迅速活跃了现场气氛,引来了大家阵阵掌声。小品《升级版吃面》以幽默的语言和丰富的表演,引得在场观众捧腹大笑,并掀起了晚会的高潮。群舞《鸿雁》,舞者身着少数民族服饰,将大家带入到浓浓的民族风情中,让人眼前一亮。《我的南方和北方》,将古筝演奏和诗朗诵有机结合,气势恢宏,饱含深情;师范系青年教师高露露带来了歌曲《小桃园》,展示了高超的演唱水平;青年教师王思雨,赵培剑的钢琴四手联弹,节奏欢快,琴声美妙...整场晚会歌声、笑声不断,精彩纷呈。

机电工程系“携青春异彩,谱机电华章”晚会伴随着激昂的鼓声、舞动的双臂《陕北打腰鼓》入场。晚会分为四个篇章:欢乐时光、幸福时分、缤纷时速及难忘时刻共17个节目,这些节目涵盖了歌曲、舞蹈、乐器、相声、小品等类别,充分展现了机电系学子多才多艺、自信昂扬的风采。机电工程系学子以特有的方式,展现青春的风采,表达新年的祝愿,寄予美好希望。

矿业工程系“创新、绿色、开放”元旦晚会在动感激昂的街舞中正式开始。歌曲《一对对山羊一串串走》、相声《杂谈》、流行歌曲串烧、小品《应聘》、喊麦《感谢榆职院》、舞蹈《girl friend》等节目精彩纷呈。情景剧《榆林矿工》表演者把慷慨激昂的朗诵和优秀毕业生刘虎虎井下救援的真实事迹相结合,小品《李宝顺吃低保3》获得了无数笑声和掌声。张海荣老师带来的歌曲《一喀喀里》给现场师生带来一场震撼人心的视觉盛宴。晚会期间,为了鼓励和发扬广大师生积极主动、乐于奉献、要求进步的精神,还对本学年表现突出的学生干部、优秀运动员、优秀教师、校外实训指导教师和技能大赛指导教师进行了表彰。

化学工程与医疗技术护理系“肩负责任 勇往直前”元旦文艺晚会以舞蹈《欢聚一堂》进行,代表本系七百多在校师生欢聚2017年,红红火火,肩负责任,勇往直前,不忘初心,共同迎接2018年的到来。小品《认证不认人》、《心病》为晚会增加了不少欢声笑语。歌曲《包容》、《多幸运》、《和你一样》、《映山红》展示了学生才华横溢的一面,同时也看到化工系学生在新的一年里勇往直前的精神面貌。手语《三德歌》和朗诵《筑梦大国工匠 技能点亮人生》更是让我们感动和对未来充满希望,工匠精神永远是化工系学习的动力。王鼎老师和常恩山老师与学生合作的《渔舟唱晚》体现了化工系师生多才多艺,和谐温馨的画面。晚会在腰鼓《鼓声情缘》中完美落幕。

新年送祝福,开年迎吉祥。学生们用青春的歌喉,把新年的祝福献给伟大的祖国;用青春的激情,把新年的祝福献给老师和同学,一起迎接2018!



化工系与护理系



化工系与护理系



矿业工程系2018“创新绿色开放”元旦文艺晚